

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ДЕРЖАВНА НАУКОВА УСТАНОВА «ІНСТИТУТ МОДЕРНІЗАЦІЇ ЗМІСТУ ОСВІТИ»
ДЕРЖАВНИЙ ВИЩИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД
«УНІВЕРСИТЕТ МЕНЕДЖМЕНТУ ОСВІТИ» НАПН УКРАЇНИ
ТЕРНОПІЛЬСЬКА ОБЛАСНА РАДА
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ
ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ВІЙСЬКОВОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ
ТЕРНОПІЛЬСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ КОМУНАЛЬНИЙ ІНСТИТУТ
ПІСЛЯДИПЛОМНОЇ ПЕДАГОГІЧНОЇ ОСВІТИ
ЛЮБЛІНСЬКА ВИЩА ШКОЛА В РИКАХ (Польща)
ЄВРОПЕЙСЬКА ВИЩА ШКОЛА МЕДИЧНИХ І СОЦІАЛЬНИХ НАУК
У ВАРШАВІ (Польща)
ЄВРОПЕЙСЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ ВІАДРИНА У ФРАНКФУРТІ-НА-ОДЕРІ (Німеччина)
УНІВЕРСИТЕТ МАРМАРА (Турецька Республіка)
КАТОЛИЦЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ В РУЖОМБЕРКУ (Словаччина)
ТЕРНОПІЛЬСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ПЕДАГОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ІМЕНІ ВОЛОДИМИРА ГНАТЮКА
УМАНСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ПЕДАГОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ ПАВЛА ТИЧИНИ
КОМУНАЛЬНИЙ ВИЩИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД «ХЕРСОНСЬКА АКАДЕМІЯ
НЕПЕРЕРВНОЇ ОСВІТИ» ХЕРСОНСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ

ІНФОРМАЦІЙНИЙ ЛИСТ-ЗАПРОШЕННЯ

ШАНОВНІ ПАНІ ТА ПАНОВЕ!

ЗАПРОШУЄМО ВАС

взяти участь у роботі Всеукраїнської науково-практичної конференції з міжнародною участю
«Освітній процес сьогодні: досягнення, виклики, перспективи», яка відбудеться
25 квітня 2025 року в Тернопільському обласному комунальному інституті післядипломної
педагогічної освіти за адресою: вул. В. Громницького, 1, м. Тернопіль.

Мета конференції: обговорити актуальні питання підготовки та сталого розвитку педагогів, окреслити організаційні особливості впровадження інноваційних практик в освітній процес закладів освіти різного рівня і профілю, узагальнити та систематизувати наукові, науково-методичні розвідки з проблем освіти.

До участі в конференції запрошуються наукові, науково-педагогічні, педагогічні працівники, докторанти, аспіранти, магістранти та студенти (вказавши наукового керівника), працівники органів управління освіти і науки, обласних інститутів післядипломної педагогічної освіти, центрів професійного розвитку педагогічних працівників, керівники та викладачі/вчителі закладів освіти тощо.

Напрями роботи конференції:

1. Актуальні проблеми підготовки та сталого розвитку педагога, адаптації його до реалій сьогоднішнього дня
2. Вітчизняний та міжнародний досвід розвитку андрагогіки, інтегрування його в систему сучасної освіти України.
3. Інноваційні практики викладання в закладах освіти у контексті НУШ.
4. Наукові та методичні проблеми провадження освітнього процесу.
5. Цифрові технології в освіті: від теорії до практики.
6. Аспекти організації, створення безпечного та здорового освітнього середовища.
7. Постаті та події в контексті розвитку освіти України й за кордоном.

Мови конференції: українська, англійська, польська.

Форма проведення: онлайн (із використанням платформи Google Meet).

УМОВИ УЧАСТІ

Участь у конференції безкоштовна.

Для участі в конференції просимо надіслати до **18 квітня 2025 року** на електронну адресу (tokippo.konf@gmail.com) *тези доповіді* та заповнити *заявку учасника* за покликанням: <https://forms.gle/5swiktfbj42fkSL89>

Назва файлу має бути підписана відповідно до прізвища та ініціалів першого автора латинськими літерами (наприклад, *KolodiichukOJa-tezu.docx*).

Усі зареєстровані учасники до 22 квітня 2025 року отримують на вказану в анкеті реєстрації електронну адресу лист із програмою конференції та покликанням на відеоконференцію Google Meet.

За матеріалами роботи конференції передбачено підготовку збірника (в електронному та друкованому форматах). Електронний варіант (PDF-формат) буде розміщено у вільному доступі на сайті ТОКІППО (у розділі НАУКОВА РОБОТА, рубрика ЗБІРНИКИ).

Можливе замовлення друкованого варіанта збірника за попередньою оплатою. Для цього в реєстраційній анкеті слід зробити відповідну помітку. Вартість друкованого примірника **350 грн**. Грошовий переказ за друк збірника матеріалів конференції здійснюється на **р/р UA698201720314251004201047804 ГУДКСУ** в Тернопільській обл. **МФО 820172 код 02139788**. Одержувач: Тернопільський обласний комунальний інститут післядипломної педагогічної освіти (м. Тернопіль, вул. В. Громницького, 1).

Призначення платежу: оплата за публікацію тез конференції.

Прохання повідомляти про переказ, надіславши електронну копію чека про оплату чи скрин електронного платежу на адресу оргкомітету конференції (**tokippo.konf@gmail.com**). У назві файлу електронної копії квитанції просимо зазначити прізвище учасника конференції. Наприклад: *oplata-Kolodiichuk.jpeg*

По завершенню конференції її учасникам обов'язково висилаються: сертифікат у вигляді файлу в форматі PDF (на 6 годин) та електронний варіант збірника.

Адреса оргкомітету:

Тернопільський обласний комунальний інститут післядипломної педагогічної освіти, кафедра змісту і методик навчальних предметів, м. Тернопіль, вул. В. Громницького, 1, 46027. E-mail: **tokippo.konf@gmail.com**

Оперативна інформація щодо роботи конференції розміщується на сайті: <https://kafikt.blogspot.com/>

Координатори конференції:

Колодійчук Олег Ярославович, кандидат педагогічних наук, доцент, в. о. завідувача кафедри змісту і методик навчальних предметів, тел. 0682340739, e-mail: oleh71kolod@gmail.com

Гайда Василь Ярославович, доктор філософії, викладач кафедри змісту і методик навчальних предметів, тел. 0975804625.

Корицька Галина Романівна, кандидат філологічних наук, доцент кафедри змісту і методик навчальних предметів, тел. 0977098312.

Подлесна Іванна Ігорівна, методист кафедри змісту і методик навчальних предметів, тел. 0960785558.

Оргкомітет буде вдячний за поширення цієї інформації серед колег, зацікавлених в участі у конференції.

ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ ТА ПОДАННЯ МАТЕРІАЛІВ

Матеріали доповіді висвітлюються однією з робочих мов конференції.

Для подання матеріалів до збірника конференції (статті, тези) просимо дотримуватися таких технічних вимог:

Формат сторінки – А4, розмір лівого поля – 30 мм, правого – 10 мм; розмір верхнього й нижнього полів – 20 мм.

Публікація має бути підготовлена в текстовому редакторі Microsoft Word (*.doc, *.docx).

Шрифт Times New Roman, кегль 14, міжрядковий інтервал 1,5, абзацний відступ – 1,25 см (**не допускати створення абзацного відступу за допомогою клавіші Tab і знаків пропуску!**); сторінки не нумеруються; використовувати лише такі лапки: «»; треба розрізняти тире (–), дефіс (-);

При посиланні в тексті на

- ✓ формулу/формули, таблицю/таблиці, рисунок/рисунки або літературне джерело/джерела, використовуйте такі позначення відповідно: (1), (1.2) (1, 2); Табл. 1., Табл. 1.2, Табл. 1, 2; Рис. 1, Рис. 1.2, Рис. 1, 2.
- ✓ літературні джерела – [1], [1, с. 2];

Оформлення використаних джерел виконується відповідно до бібліографічного ДСТУ 8302:2015 в алфавітному порядку.

Обсяг матеріалів публікації повинен становити від 3 повних сторінок тексту (разом із рисунками, таблицями, формулами та списком використаних джерел), оформлених згідно з вказаними вище вимогами.

Оформлення публікацій: Матеріали супроводжуються такими відомостями про автора: *прізвище та ініціали, посада, місце роботи, науковий ступінь, учене звання, електронна адреса* (праворуч: *прізвище та ініціали автора* (великими літерами напівжирним шрифтом); рядок нижче – *посада* (курсивом); рядок нижче – *назва навчального закладу/установи/організації* (курсивом), рядок нижче – *учене звання* (курсивом); рядок нижче – *електронна адреса автора* (курсивом)). Далі, по центру рядка, **назва** статті **ВЕЛИКИМИ** літерами **НАПІВЖИРНИМ** шрифтом. У наступному рядку – **анотація** (курсивом), рядок нижче – **ключові слова** (курсивом) з вирівнюванням по ширині. Далі, після пропуску одного рядка, текст доповіді з вирівнюванням по ширині, після якого **список використаних джерел**.

Анотація (2–4 речення) та **ключові слова** (3–5 слів/словосполучень) українською мовою.

